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Отже, повний параліч на декілька тижнів, а за ним – стрибок попиту на 

окремі категорії товарів, це не теоретичні сценарії чи припущення розвитку 

подій, а сучасні реалії української економіки, які випробовували її на міцність 

протягом року. Як показали дослідження, ринок е-комерції на даному етапі є 

певною мірою стабільним, але відновлюється нерівномірно, а відповідно до 

найбільш популярних категорій. Це говорить про зміну самої структури попиту 

вітчизняних споживачів. Більш активно відновлюються ті напрямки, які 

закривають базові потреби українців. Також в певні періоди «виграють» ті, хто 

забезпечують «сезонними маст-хевами»: весною продукти тривалого зберіган-

ня, а восени та взимку автономні електростанції, портативні зарядки, ліхтарики. 

У найближчому майбутньому очікується, що після перемоги України, у топі 

продажів опиняться будматеріали, товари для дому, техніка та електроніка.  
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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ УПРАВЛІННЯ 

СУЧАСНИМИ БРЕНДАМИ 
 

Створення ефективних маркетингових кампаній вимагає глибокої обізна-

ності споживачів, їхніх очікувань і того, як конкретний продукт може задо-

вольнити їхні потреби. Оскільки управління брендом стало складнішим, 

менеджерам з маркетингу доводиться адаптуватися. 

Управління цифровим брендом використовує сучасне програмне забез-

печення, інструменти та технології, щоб забезпечити впізнаваність бренду 

потенційним споживачам. Цей підхід важливий для позиціюнування бренду та 
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критичний для управління брендом. Управління цифровим брендом доставляє 

фірмовий контент безпосередньо споживачам через цифрові носії. Ці засоби 

можуть включати соціальні мережі, електронну пошту та прямі повідомлення.  

Розглядаючи цифрові брендові кампанії, необхідно розуміти основи 

маркетингу за допомогою цифрових інструментів і методів. Таке розуміння 

полегшує ефективне надання якісних послуг і продуктів клієнтам на різних 

ринках. Основні аспекти управління цифровим брендом включають: 

 Відповідність між партнерами та постачальниками. Створення та 

контроль суворих інструкцій щодо ведення бренду є ключовим елементом 

успішної маркетингової кампанії. Завдяки цифровому бренд-менеджменту 

можна створити сильну ідентичність бренду та забезпечити її дотримання; 

 Контроль цифрових активів бренду. Цифрові файли, документи та 

інші форми медіа надають цінності цифровим маркетинговим кампаніям. 

Виробництво, оцінка та розповсюдження активів бренду спрощується завдяки 

управлінню цифровими активами. Знання того, для чого актив призначений і 

наскільки він успішно виконує заплановану мету, забезпечує підприємствам 

додатковий рівень безпеки під час реалізації маркетингових кампаній; 

 Узгодженість між кампаніями та каналами. Підприємствам, які пра-

цюють у кількох каналах чи місцях, може бути складно підтримувати бренди на 

місцях. Управління цифровим брендом надає користувачам єдиний інтерфейс 

для передачі повідомлень потенційним клієнтам і створення довгострокових 

рекламних акцій. Покупці спеціальних проєктів і менеджери з маркетингу, які 

хочуть бути в курсі конкретних ідей, цінностей і контенту, можуть викорис-

товувати цифрове керування брендом, щоб забезпечити єдиний підхід до 

обміну повідомленнями в різних цільових регіонах; 

 Цифрове охоплення цільових клієнтів і збільшення експозиції. Цифро-

вий ринок постійно зростає, а це означає, що компанії можуть багато отримати, 

використовуючи цифрове управління брендом. Цифрові активи допомагають 

компаніям охопити більше споживачів, надаючи гнучку платформу для розгор-

тання важливих повідомлень і послуг. 

Управління цифровим брендом пропонує необмежені можливості для 

зростання компаніям, які бажають використовувати цифрові активи для своїх 

маркетингових кампаній. Ця можливість означає, що менеджери з маркетингу 

можуть надавати якісні послуги, які виводять їхні бренди на новий рівень. 

Багатьом великим організаціям із кількома відділами важко сприяти спів-

праці між численними командами та професіоналами. Управління цифровими 

активами покращує співпрацю між відділами, надаючи співробітникам кращі 

інструменти для спілкування та обміну основними активами та проєктами. 

Управління цифровим брендом стає все більш популярним, а це означає, 

що завжди є нові інструменти та програмне забезпечення, якими бізнес може 

скористатися. Переглядаючи процеси, які вони використовують для просування 

впізнаваності бренду та розгортання цифрових маркетингових кампаній, особи, 

які приймають рішення, мають змогу переконатися, що їхні повідомлення зали-

шаються актуальними. 
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МЕДІАГРАМОТНІСТЬ В УМОВАХ ВІЙНИ 

ЯК ФОРМУВАННЯ У ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ВМІННЯ 

ОТРИМУВАТИ ВІРОГІДНУ ІНФОРМАЦІЮ 

ПРО ПЕРЕБІГ ПОДІЙ  
 

Медіаграмотність сьогодні є важливою навичкою в сучасному світі, де 

інформація є легкодоступною та може швидко поширюватися різними кана-

лами. Особливістю сучасного інформаційного простору є те, що він став полем 

«битви», яка за жорстокістю не відрізняється від битви зі зброєю. У такому 

випадку зброєю в інформаційній війні є фейки, перекручення фактів, відверте 

маніпулювання свідомістю людей.  

Варто зазначити, що починаючи з 2014 року, Україна програла інфор-

маційну війну росії. ЄС та США не розуміли небезпеки росії, купуючи у неї 

дешеві енергоносії, та спонукаючи Україну до виконання Мінських домовле-

ностей, що означало змиритися із втратою територій. 

Лише після 24 лютого 2022 року, коли росія розв’язала широкомасштабну 

війну проти нашої країни, Україна розпочала активну боротьбу на інформа-

ційному просторі, показуючи в режимі онлайн реальний стан військових дій та 

звірства окупантів, які вони чинять на захоплених територіях. 

Тому медіаграмотність потрібна кожній людині, щоб навчитися розріз-

няти точну інформацію від неправдивої. Проти України росія поряд із бойо-

вими діями веде гібридну війну, що передбачає використання комбінації зви-

чайних і нетрадиційних тактик для досягнення політичних цілей. Це може 

включати низку видів діяльності, включаючи кібератаки, пропаганду, дезінфор-

мацію та психологічні операції гібридна війна ведеться державними та недер-

жавними суб’єктами. 


